

Corrigendum

Adsorption of lead by modified *Eucalyptus camaldulensis barks*: equilibrium, kinetic and thermodynamic studies

In the original version of the article "Adsorption of lead by modified *Eucalyptus camaldulensis* barks: equilibrium, kinetic and thermodynamic studies" published in vol. 111 (2018) pp. 267–277 (10.5004/dwt.2018.22191) the surname of the last author should be spelled as "Ouas". The correct list of authors should read as follows:

Youness Essaadaoui*, Ahmed Lebkiri, Elhoussein Rifi, Lamya Kadiri, Abdelkarim Ouas

Laboratory of Organic Synthesis and Extraction Processes, Department of Chemistry, Faculty of Science, Ibn Tofail University, Kenitra, Morocco, Tel. +212654514136, email: essaadaouiy@gmail.com (Y. Essaadaoui), Tel. +212664285961, email: lebkiriahm@yahoo.fr (A. Lebkiri), Tel. +212624311636, email: elhosseinr@yahoo.fr (E. Rifi), Tel. +212676997903, email: kadiri.lamya@gmail.com (L. Kadiri), Tel. +212667443190, email: karim.ouass.smp@gmail.com (A. Ouas)

The authors would like to apologize for any inconvenience or misunderstanding.

^{*} Corresponding author